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GOVOR PREDSJEDNICE DSŽ NA PROSVJEDNOM SKUPU 
UMIROVLJENIKA KOJI JE ODRŽAN NA TRGU BANA JELAČIĆA 
 
 
Dragi umirovljenici, građanke i građani prije svega želim da Vas sve skupa 
pozdravim, a posebno žene umirovljenice, te da Vam se zahvalim što ste shvatili 
našu poruku i odazvali se pozivu na ovaj prosvjedni skup umirovljenika. 
Drago mi je da Vas nisu pokolebale nikakve policijska zabrane i da ste odlučni 
da se izborite za svoja prava, koja su Vam zajamčena Ustavom i Zakonom.  
Također, ovdje želim da se zahvalim gospodinu Zlatku Klariću, predsjedniku 
ASH, koji se već godinama ustrajno bori za prava umirovljenika i drugih 
obespravljenih građana. 
 
MI u Demokratskoj stranci žena, imamo u svom programu kao jednu od 
najvažnijih točaka: Ispravljanje društvenih nepravdi , jer smatramo da ovo 
društvo ne može naprijed, sve dok je u njegovim temeljima ugrađena pljačka, 
korupcija i nepravda. 
Zbog toga smo se i uključili u organiziranje ovog prosvjednog skupa 
umirovljenika, jer su umirovljenici isto kao i radnici opljačkani do gole kože, po 
pljačkaškim zakonima koji su skrojeni od strane tadašnje državne vlasti. 
 
Većinu od Vas su dok ste bili u najboljoj životnoj snazi, zbog pljačke u 
privatizaciji izbacili na ulicu i strpali u prijevremenu mirovinu i od Vas 
napravili socijalne slučajeve. 
 
U Hrvatskoj je u cijelosti proveden program: DVJESTO BOGATIH OBITELJI, 
A SVI OSTALI SIROTINJA, i zbog toga danas umirovljenici i svi drugi 
obespravljeni građani moraju nažalost tražiti svoja prava na prosvjednim 
skupovima na ulicama i trgovima. 
Tražimo od VLADE i HRVATSKOG SABORA, da poštuje odluku Ustavnog 
suda i da po hitnom postupku donese Zakon o povratu duga umirovljenicima. 
Protivimo se povratu duga umirovljenicima putem bezvrijednih dionica, jer 
sjetimo se samo kako su isparile dionice koje su bile u vlasništvu Mirovinskog 
fonda i kako su prevareni branitelji kroz dodjelu bezvrijednih dionica.  
Bila bi to još samo jedna prijevara umirovljenika, a pljačke i prijevare u ovom 
društvu najviše bole nas nemoćne i obespravljene građane. 
Kažu nam nema novaca za umirovljenike, a kako ima novaca za političare, kako 
ima novaca za stotine tisuća plakata kojima su oblijepili cijelu Hrvatsku u 
vrijeme predsjedničke kampanje. 
Dug se mora vratiti u gotovom novcu, na način kako Vam je to obrazložio 
gospodin Klarić. 
 
Mi pozivamo  Saborske zastupnike iz  Hrvatske stranke umirovljenika, na čelu s 
gospodinom Jordanom , kojima su umirovljenici dali svoje povjerenje na 
izborima, da svoju čast ne prodaju za šaku kuna i da ne trgujuju sa interesima 
umirovljenika, jer na to nemaju pravo – nisu za to dobili glasove umirovljenika. 
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Svoju čast mogu obraniti samo, ako postave Vladi zahtjev: Ili rješenje pitanja 
umirovljenika odmah bez ikakvog odgađanja ili izlazak iz koalicije. 

 
Ako ne postupe tako, svima će biti jasno da im je samo stalo do udobnih 
Saborskih fotelja.  
Isto tako, tražimo od Hrvatskog sabora da po kratkom postupku ispravi i sve 
druge nelogičnosti, nepravilnosti i nepravde u sustavu mirovinskog osiguranja, a 
koje su posebno učinjene prema invalidima i radnicima s najnižim plaćama. 

 
Tražimo od Ministarstva financija, poreznih uprava i Hrvatskog zavoda 
Mirovinskog osiguranaja da obavljaju svoj posao i učine sve kako bi se spriječio 
kriminal oko izbjegavanja plaćanja  doprinosa zaposlenim  radnicima, jer je to 
pljačka budućih umirovljenika. 

 
Ne smijemo dozvoliti da se kod umirovljenja uz rješenje o mirovini odmah 
dodjeljuje i socijalna karta za čekanje u repovima za ručak u javnim kuhinjama 
i milostinja od karitasa.  
Umirovljenici , ne žele biti socijalni slučajevi, već hoće da im se vrati njihovo 
ukradeno dostojanstvo, da im se isplate njihove zarađene mirovine, koje će im 
omogućiti život dostojan čovjeka. 
 
Tražimo da se odmah ukinu privilegirane i Saborske mirovine i uklone sve druge 
privilegije i nepravedne povlastice iz mirovinskog sustava, jer ta nepravda 
najviše boli umirovljenike. 

 
Tražimo od USKOKA i drugih nadležnih državnih tijela da poduzmu sve kako 
bi se iskorijenila korupcija u sustavima mirovinskog i zdravstvenog osiguranja, 
tako da se omogući svim građanima da koriste svoja prava pod jednakim 
uvjetima. 
I na kraju da kažemo da smo mi umirovljenici svjesni toga, da ako nema novih 
radnih mjesta i novog zapošljavanja, neće biti novaca niti za naše mirovine, i 
zato tražimo od VLADE, da odmah pokrene  gospodarstvo i otvaranje novih 
radnih mjesta za našu djecu i naše unuke, kako su to i obećali građanima  u 
predizbornoj kampanji prije dolaska na vlast. 
 
Ako Vlada nema političke volje ili sposobnosti da riješi najveće probleme u našoj 
državi:  Pokretanje gospodarstva, veće zapošljavanje i pitanje umirovljenika, 
neka onda podnese ostavku i neka se raspišu prijevremeni parlamentarni izbori. 
Mi Vas uvjeravamo da u ovoj zemlji ima dovoljno sposobnih ljudi, koji će znati i 
htjeti riješiti ove nagomilane probleme. 
Ja Vas u ime DEMOKRATSKE STRAKE ŽENA još jednom najsrdačnije 
pozdravljam, želim Vam puno zdravlja, te Vas pozivam da budete ustrajni do 
kraja i izborite svoja prava, a mi ćemo učiniti sve da Vam u tome pomognemo. 
 
Hvala i živjeli. 
 
U Zagrebu, 14.03.2005. 

Predsjednica DSŽ 
Marija Maja Jelinčić 


